VolontariEtà

Il Comitato Croce Rossa Italiana di Benevento quale soggetto capofila del progetto VolontariEtà, con il partenariato delle Associazioni Misericordia di Benevento e Auser Filo d’Argento di Benevento, mira a contrastare il fenomeno della solitudine involontaria dei soggetti a rischio con particolare riferimento alle persone ultrasessantacinquenni. 
La rarefazione delle reti familiari e sociali, problemi di non autosufficienza in termini di mobilità e di accesso ai servizi, condizioni di povertà e basso reddito sono elementi determinanti nel creare situazioni di rischio per le persone anziane, mettendo conseguentemente a rischio la loro inclusione sociale.
Il progetto VolontariEtà, denominazione che tende a sottintendere la formazione di una nuova generazione di volontari e rimarcare uno dei sette principi fondamentali della Movimento Internazionale di Croce Rosse e Mezzaluna Rossa, propone la creazione di percorsi di integrazione e di partecipazione attiva, puntando a stabilire reti interpersonali solide, favorendo situazioni  di empowertment e contribuendo al potenziamento delle qualità ed attitudini delle persone coinvolte; il soggetto diviene pertanto beneficiario dell’azione di volontariato e attuatore della stessa in considerazione della sua naturale inclinazione e del valore aggiunto che può offrire alla collettività. 
Le attività progettuali si prefiggono di intervenite in tempi precoci rispetto all’insorgenza della casistica e la collaborazione con le associazioni partner vuole essere funzionale al miglioramento dell’impatto sulla comunità di riferimento.
[bookmark: _GoBack]Il progetto è finanziato dalla Regione Campania e, in minima parte, dal Comitato CRI di Benevento.
